

PROCES VERBAL

al ședinței ordinare al Consiliului Local Comuna Sărățeni din data de 28.04.2020

Sunt prezenți toți consilierii locali. Toți cei prezenți și-au spălat și și-au dezinfectat mâinile, și-au pus mască și s-au așezat la o distanță de 1,5 m unul de celălalt.

Președintele de ședință salută pe cei prezenți. După prezentarea de către dna Secretar general, al procesului verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 31.03.2020, președinte de ședință prezintă Ordinea de zi care se supune la vot și se aprobă cu unanimitate.

Se trece la punctul 1 de pe Ordinea de zi privind indexarea, pe baza ratei inflației, a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021. După discutarea cadrului legal se trece la vot și se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 19/2020** privind indexarea, pe baza ratei inflației, a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.

Se trece la punctul 2 de pe Ordinea de zi privind acordarea unei indemnizații pentru membrii SVSU al Comunei Sărățeni. Se dezbate această temă și se trece la vot. Cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 20/2020** privind acordarea pe anul 2020 a unei indemnizații de 50 de lei/persoană/ocazie pentru membrii SVSU al Comunei Sărățeni.

Se trece la punctul 3 de pe Ordinea de zi privind aprobarea Proiectului tehnic și al indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru proiectul "Reabilitare și extindere grădiniță în localitatea Sărățeni, județul Mureș". Se prezintă datele și informațiile cuprinse în vechiul proiect și cele noi, prin care se aduc modificări. Consilierii iau la cunoștință modificările intervenite și adoptă cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local nr. 21/2020** privind aprobarea Proiectului tehnic și al indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru proiectul sus menționat.

Se trece la punctul 4 de pe Ordinea de zi privind aprobarea proiectului "Reabilitare și extindere grădiniță în localitatea Sărățeni, județul Mureș" și a cheltuielilor legate de proiect în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10, Obiectiv specific 10.1 – Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copiii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, Apel de proiecte nr. POR/10/2017/10/10.1a/7regiuni dedicat învățământului antepreșcolar și preșcolar. Aprobarea proiectului este necesară în conformitate cu Proiectul tehnic modificat și cu indicatorii tehnico-economici noi. Se trece la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local nr. 22/2020** privind aprobarea proiectului sus menționat.

Se trece la punctul 5 de pe Ordinea de zi privind rectificarea Bugetului Local al Comunei Sărățeni pe anul 2020. Dna consilier – contabil explică modificarea intervenită, aceasta constând din regruparea unor sume de 17.000 lei de la "sumele din cote defalcate din impozitul pe venit" la "sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetului local". Consilierii își exprimă acordul prin adoptarea cu unanimitate de voturi, a **Hotărârii Consiliului Local nr. 23/2020 privind rectificarea Bugetului Local al Comunei Sărățeni pe anul 2020.**

Se trece la Interpelări.